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Poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu – Nástroje pro oživení a odolnost
Na základě Rozhodnutí MŠMT č. j. MSMT-34543/2022-4 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního 
rozpočtu – Nástroje pro oživení a odolnost budou ze zvláštního účtu Plzeňského kraje č. 20095-
24621311/0710 dne 26. 4. 2023 zaslány na účet organizace finanční prostředky za účelem zveřejněným 
ve Věstníku MŠMT 02/2023.
Jedná se o finanční prostředky stanovené na základě § 161 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů. Účelový znak této dotace je 33086. 
Dotace se poskytuje:
Základní škola speciální, Plzeň, Skupova 15
Výše dotace celkem – ostatní osobní náklady celkem: 9 600 Kč
Účelem dotace je poskytnutí dalších finančních prostředků ze státního rozpočtu právnickým osobám 
vykonávajícím činnost základní školy (s výjimkou základní školy zřizované při zdravotnickém zařízení), 
střední školy a konzervatoře (dále jen „škola“), které poskytují vzdělávání ve školním roce 2022/2023 
za účelem individuálního nebo skupinového doučování žáků školy za podmínek uvedených ve Věstníku 
MŠMT 02/2023, Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy (Doučování): Stanovení dalších 
finančních prostředků pro základní školy, střední školy a konzervatoře na období leden – srpen 2023, 
č. j. MSMT-34543/2022-2.
Finanční prostředky se poskytují na náklady vzniklé od 1. 1. 2023 do 31. 8. 2023.
Celková výše finančních prostředků pro školu je určena MŠMT podle kritérií stanovených ve Věstníku 
MŠMT 02/2023, č. j. MSMT-34543/2022-2, Odd. II.
Finanční prostředky je škola oprávněna použít výhradně na úhradu ostatních osobních nákladů 
(odměny z dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr), za vykonanou práci související 
s činnostmi školy vedoucími k vyrovnání vzdělávacích ztrát žáků. Takto podpoření žáci mohou být 
flexibilně vybráni školou bez vztahu na odhad uvedený v mimořádném šetření MŠMT. Hodinová 
odměna hrazená z přidělených prostředků může být maximálně 300 Kč, z prostředků nesmí být hrazeny 
odvody.
Finanční prostředky jsou účelově vázány a musí tak být využity pouze pro výše definované účely. Účelu 
dotace musí být dosaženo do 31. 8. 2023.
Každá škola je povinna prostřednictvím mimořádného sběru dat MŠMT vykázat do 31. 10. 2023 způsob 
využití finančních prostředků. Sběr dat bude obsahovat dotazy týkající se minimálně oblastí uvedených 
ve Věstníku MŠMT 02/2023, č. j. MSMT-34543/2022-2, Odd. IV. 
Finanční prostředky není možné využít k financování stejných aktivit hrazených z jiných zdrojů (např. 
šablony OP VVV/OP JAK a hrazení podpůrného opatření pedagogické intervence).
Zamezení dvojímu financování: operace podpořené v rámci NPO mohou získat i další podporu z jiných 
zdrojů EU, případně národních zdrojů, nikdy ale nesmí být totožný výdaj, nebo totožná část výdaje 
hrazena vícenásobně z několika zdrojů.
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Každá škola je jako příjemce finančních prostředků z Evropské unie vždy při propagaci aktivit 
vyplývajících z implementace aktivity doučování povinna informovat o původu těchto prostředků ve 
smyslu č. j. MSMT-34543/2022-2, Odd. IV písm. i). Finančním zdrojem pro realizaci doučování 
z Národního plánu obnovy jsou prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU.
Škola je povinna efektivně předcházet situacím, které by mohly vést k závažným nesrovnalostem, tj. 
podvodům, korupci, dvojímu financování, střetu zájmů, případně k jiným typům incidentu při provádění 
aktivit uvedených v návrhu projektu, které by byly v rozporu se samotným Nařízením Evropského 
Parlamentu a Rady (EU) 2021/241, kterým se zřizuje Nástroj pro oživení a odolnost, nebo s právem EU 
a ČR. 
Škola je odpovědna za nastavení takového systému, který zajistí efektivní naplnění principu „významně 
nepoškozovat“ („do no significant harm“, DNSH). Škola je povinna efektivně zamezit činnostem 
vedoucích k poškozování environmentálních cílů definovaných v článku 17 Nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) 2020/852 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně 
nařízení (EU) 2019/2088 ve smyslu Oznámení Komise Technické pokyny k uplatňování zásady 
„významně nepoškozovat“ podle nařízení o Nástroji pro oživení a odolnost (2021/C58/01). 
Využití finančních prostředků podléhá kontrole v souladu s platnými právními předpisy. Finanční 
prostředky jsou účelově určené a podléhají finančnímu vypořádání za rok 2023. Vypořádání přidělených 
finančních prostředků bude právnickou osobou provedeno samostatně pod přiděleným účelovým 
znakem 33086 v rámci celkového vypořádání přidělených prostředků roku 2023 v souladu s vyhláškou 
č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními 
finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), ve znění pozdějších předpisů.
Krajský úřad školy zavazuje vést účetnictví podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění 
pozdějších předpisů. Doklady prokazující využití poskytnutých prostředků musí být viditelně označeny 
jako výdaje NPO. Škola je povinna zajistit, aby příslušné doklady vztahující se k projektu splňovaly 
podmínky uvedené v č. j. MSMT-34543/2022-2, Odd. IV písm. g).
Krajský úřad ukládá právnickým osobám povinnost:

- dodržet účel dotace za dodržení všech podmínek uvedených ve Věstníku MŠMT 02/2023,
- vypořádat před případným zánikem přednostně vztahy se státním rozpočtem,
- dotaci používat účelně, efektivně a hospodárně,
- v účetnictví dotaci sledovat řádně a odděleně od dotací, které jsou poskytovány za jiných 

podmínek, 
- dotaci používat ve stanovené lhůtě.

Krajský úřad dále právnickým osobám ukládá, aby v rámci plnění rozpočtové kázně:
- v případě vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v hodnotě vyšší než 1 000 Kč 

ještě v průběhu roku 2023 kontaktovat k upřesnění postupu a účtu krajského úřadu, na který 
budou prostředky vráceny, p. Kateřinu Reitšpiesovou nejpozději do 31. 10. 2023,

- odvedly nevyužité finanční prostředky v rámci vypořádání celkově přidělených prostředků 
Plzeňským krajem na rok 2023 na zvláštní účet kraje,

- odvedly případné vratky přidělené dotace a sankce za porušení rozpočtové kázně na zvláštní 
účet kraje, z něhož byla právnickým osobám dotace přidělena. Případné zaslání vratky je nutno 
konzultovat s p.Reitšpiesovou (tel. 377195446, email katerina.reitspiesova@plzensky-kraj.cz ),

- společně s převodem těchto prostředků zaslaly avízo k platbě adresované odboru školství, 
mládeže a sportu Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Nedodržení výše uvedených podmínek použití dotace je neoprávněným použitím dotace a je 
sankcionováno odvodem za porušení rozpočtové kázně. 
V případě nejasností lze další informace získat u rozpočtových pracovníků odpovědných za jednotlivé 
úseky.

JUDr. Jaroslava Havlíčková, MBA
vedoucí odboru školství, mládeže a sportu 
Krajského úřadu Plzeňského kraje
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